
ЗАРІЧНЕНСЬКА СЕЛИЩНА РАДА
РІВНЕНСЬКОЇ ОБЛАСТІ

восьмого скликання
(одинадцята сесія)

РІШЕННЯ

28 вересня 2021 року          № 571/11-2021

Про звернення  депутатів  Зарічненської  селищної  ради  до
Президента  України,  Кабінету  Міністрів  України  щодо
недопущення  закриття  стаціонарних  поштових  відділень
«Укрпошти»  на  території  Зарічненської  селищної
територіальної громади

Керуючись Законом України «Про місцеве самоврядування в Україні»,
враховуючи  звернення  жителів  сіл  Олександрове,  Річиця,  Привітівка,  за
погодженням  з  постійними  комісіями  Заріченської  селищної  ради,  селищна
рада

ВИРІШИЛА:

1. Схвалити текст  звернення  депутатів  Зарічненської  селищної  ради до
Президента України,  Кабінету Міністрів України щодо недопущення закриття
стаціонарних  поштових  відділень  «Укрпошти»  на  території  Зарічненської
селищної територіальної громади (додається).

2. Направити це рішення та звернення до Президента України,  Кабінету
Міністрів України.

3. Контроль  за  виконанням  рішення  покласти  на  постійні  комісії
селищної ради з питань комісія з питань прав людини, законності, депутатської
діяльності, етики, запобігання корупції.

Селищний голова Богдан КВАЧУК



ЗВЕРНЕННЯ
до Президента України, 

 Кабінету Міністрів України
 щодо недопущення закриття стаціонарних поштових відділень

«Укрпошти» на території Зарічненської селищної територіальної громади.

 Ми,  депутати  Зарічненської  селищної  ради  восьмого  скликання,
представляючи  інтереси  Зарічненської  селищної  територіальної  громади  та
враховуючи  звернення  жителів  сіл  Олександрове,  Річиця  та  Привітівка,
звертаємось  до  Президента  України,  Кабінету  Міністрів  України  щодо
недопущення  закриття  стаціонарних  поштових  відділень  «Укрпошти»  на
території Зарічненської селищної територіальної громади.

 В селах  з  населенням,  меншим  за  2  тисячі  жителів,  закривають
стаціонарні  відділення  «Укрпошти»,  замінюючи  їх  на  мобільні  пункти.
Пересувні  відділення  на  авто  приїздитимуть  у  малолюдні  села  за  графіком.
Зважаючи на те, що територія нашої громади складає 1086,8 км2  і розташування
віддалених  населених  пунктів  близько  30  км  до  центру,  таке  рішення,
безумовно, може викликати значне невдоволення найбільш вразливих верств
населення. Відділення АТ «Укрпошта» є майже у кожному населеному пункті і
листоноші  обслуговують  населення,  приходячи  додому,  тому немає  потреби
далеко їхати або йти, а кошти можна отримати по місцю проживання, що дуже
важливо для  літніх  одиноких  людей  та  осіб  з  обмеженими  можливостями.
Варто  також  передбачити,  що  можливі  затримки  з  отриманням  оплати
комунальних  платежів,  які  сьогодні  листоноші  приймають  вдома  у  літніх
людей. Створивши пересувні відділення, місцевим мешканцям, аби отримати
улюблену газету чи пенсію потрібно буде в конкретний час застати поштове
авто  у  своєму селі  та  здолати  до  нього  немалу  відстань.  Звісно,  що жителі
мають йти не тоді, коли зручно, а у певний день та час. А якщо не встигнути –
доведеться долати 3-4 км до найближчого відділення «Укрпошти» - сусіднього,
і  стільки  ж  назад.  Подолання  цієї  відстані  двічі  на  тиждень  призведе до
суттєвих  зайвих  витрат  часу  і пального, у  разі  користування  власним
транспортом. На превеликий жаль, люди не зможуть вчасно отримати пенсію, у
багатьох віддалених селах немає інтернету, в окремих випадках – і телефонного
зв’язку.  Тож говорити про оплату  послуг онлайн можна тільки в  тому разі,
якщо  там  з’явиться  інтернет.  Тоді  як  періодичні  видання  мають  надходити
вчасно і доставлятись на подвір’я.  Так само і з  пенсіями: долати відстані до
центру громади, де є банкомат, зможе не кожен.

Стаття 48 Конституції України гарантує кожному громадянину України
право на достатній життєвий рівень для себе і своєї сім’ї, що включає достатнє
харчування, одяг, житло. Сьогодні, у період пандемії, карантинних обмежень та
важкої економічної ситуації наші виборці чекають від нас відповідальних дій.
Захист та турбота про людей це не просто завдання, це обов’язок кожного з нас.
Керівництво держави зобов’язане діяти виключно в інтересах громадян країни.

Ситуація  з  закриттям  численних  відділень  «Укрпошти»  найбільше
хвилює  мешканців,  віддалених  від  центру  територіальної  громади.  Обурені



жителі звертаються до керівництва громади з проханням врахувати їхню думку
та  не  допустити  закриття  поштових  відділень,  –  на  жаль,  місцева  влада
вплинути на державне підприємство не в змозі.

Ми закликаємо врахувати думку жителів нашої громади та не допустити
закриття  поштових  відділень.  Це  дасть  можливість  громадянам  уникнути
незручностей  під  час  отримання  пенсій  та  інших  соціальних  виплат,
здійснювати сплату комунальних платежів та своєчасно отримувати періодичні
видання, що також дуже важливо для сільських жителів. 

Звернення та підписи, у кількості 245, жителів сіл Олександрове, Річиця,
Привітівка щодо підтримки цього звернення додаються.

                                                                         СХВАЛЕНО
                                                                         рішення селищної ради 
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